@ pUUhCI Asennusohje 08/07/25 T260013 (1/10)

% ) e () (3 (=) B (]

Asennusaika Ikdsuositus Koyttojomooro Pituus Korkeus Leveys Turva-alue
5h / 2hl6 +1wv. 4905mm 1840mm 4685mm 53,6m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



T260013 (2/10)

@ pUUhCI Asennusohje 08/07/25
Turva-alue
1500
- i .
2 1500
N~ o ]|
: T 1500

1500

Turva-alue 53,6m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 08/07/25 T260013 (3/10)

© i ma il injm oo (oo oo oo oo oo [om oo
3 [S[E mo [S[S] il oo (o= oo oo =i oo |dm
2 00 oo ©

I 0o mo 0o {jpd o0 oo 0o
~ mo ho a0 g oo oo oo oo om oo

T — T ] T T T T

o
o
©

1100 | 735 1141 735 1100

o
o (92]
N~ (90)
Te) ~
—
o
(32
<
~
»
N
N~
o
o
~
~
Cir

m] q 1552 (W —————u|

©® 2023 Puuha Group Oy



T260013 (4/10)

08/07/25

Asennusohje

(® puuha

Moduulit

AQ dnoug bynnd €z0T @

PARTS LIST

QTY

PART NUMBER

M00140

M00236
M00566
M00567
M00568
M00625

5
6
6
5
4
4

ITEM




T260013 (5/10)

@ pUUha Asennusohje 08/07/25
Osaluettelo
MO00236 6 | M00568 MO00625 MO00140 MO00567 5 | |M00566 PU-00129 |20 |M00059 |20 | |ME-00087 |20
—y @ — y
// u E -
g g g g g g
M00083 | 20

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Maa-ankkurin asennus

08/07/25

T260013 (6/10)

MOOO83, ME-00087

Maavara 100 mm

Kerroksen paksuus
riippuu
putoamiskorkeudesta
ja turva-alustan
ominaisuuksista.

Hyvin tiivistetty
maa-aines esim. murske
(0-32mm, 0-64mm)

Terdsjaloille kaivetaan

o
o
i
77777777 e |
! !
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - - _—__ - _—_—_-—_—_—_—_——_= o
7 1 S)
- T 7 N e R ¢
,,,,,,,, 0 I )
Il Il
7777777777777777777777777 R s T o
,,,,,,,, - 8
,,,,,,,, e ™
Il Il
,,,,,,,, *,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,%,,,,,,,,,,
,,,,,,,, g g
,,,,,,,, e —
I I
5 ‘ R X A N > > 4 s>
FaN
N JaN QD o < & A LA &
o | N L b o b | L D
3 < > a ~ A
. o A < &
A | A | A b e
S Doy P S @ s P O R o
A N ~ N g S o ' [ S
£ > 2 2 )
a I < b oS > 4 I > Q A
4 ! v & ~ a ! f
4
L > an LD N a % “ N
[ b [ > >
N 2 5 IS A } A .
A A < AW 4 < o a
b ‘ y f 2 b v ‘ i .
A > a S
b } I8 < [N < > 4 » ‘|> Q
2 — 3 3 %
o ‘4 > < S s a4 v, ab
|
500 !
-l

kuoppa
500mm x 500mm x 700mm

RU-00039
M8 Nonckx\

- RU-00007
RST 6X80

~_—RU-00012

RST 8X16

———RU-00050
M8x25

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

08/07/25

Maa-ankkurin asennus pintakiinnitys

T260013 (7/10)

MOOO57

RU-00007 /

6x80mm

T

I

RU-00138

/fMIOXlOO Kuusiokanta Betoniruuvi

o110 |

e

Asennusochjeet

-7 1

3€
¥
%
%
Y2

©® 2023 Puuha Group Oy




@ pUUhCI Asennusohje

Tasopuun asennus

08/07/25

T260013 (8/10)

MOO140, MO0O199, MO0227

RN

RU-00002 RST 8X80

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Seinien asennus

08/07/25

T260013 (9/10)

MOOO020

RU-00009
M8x25mm

RU-00012
Aluslevy 8X16mm

RU-00015
Ruuvi 6x60mm

R

R

RU-00005
M8 Nyloc hattumutteri

HPL-seindn ja

tason vdliin tulee

jaada 70 mm.

Kaytda asennuspalikkaa.

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Tolpanhatun asennus

08/07/25

T260013 (10/10)

MOOO59

RU-00015
M6X60/36 TX25 RST

MU-00010

MU-00011

©® 2023 Puuha Group Oy



